Seconde Corrigé du DM5 Novembre 2023

Exercice |




¢) On peut calculer les longueurs CA et CB, on trouve sans peine que: CA=CB w=m\f5_0 A
Par suite, grace aux caleuls effectués en le),ona: CA = CB = BD = DAEMJS_O , et par suite, le

quadrilatére ACBD est un losange en tant que quadrilatére ayant ses quatre cdétésde laméme
longueur.
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Calculons les longueurs BC et F'T, ou T désigne le centre du cercle de diamétre BC.
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Point logique

Facile : 5 véridiques et 5 menteurs, le premier de file mentant nécessairement, le dernier de file disant vrai, on peut
méme dire que les 5 premiers de la file mentent et les 5 derniers disent vrai.



